EPTAZIA ZTATIZTIKHZ

2.€ Ta¢N TNG B" Nupvaaoiou 10 KEPAAQIO TNC ZTATIOTIKNG
TTapadobnke atrd Toug dUO UTTEUBUVOUC KABNYNTEC TWV
MaBnuaTikwyv Kal atroQacioTnKe atrd Koivou  Ta TTaudid avri yia
OlAYyWVIOUA VO XWPIOTOUV 0€ OMAOEC KAl PTIACOUV PIa Epyaaia.

H UAN TNC ZTATIOTIKNAG €ival MIKPN O€ auTh TNV Ta¢n. AGBnKe peyaAn
onMacia oTnv Katavonon Twv d1aypaupaTwy (padoypaupa Kal
KUKAIKO O1Qypaupa) Kal TNV avayvwaon Touc.

AuBnkav acknoeic Tou BiBAiou, 6tTou Ta TTAIdIA £MaBaV TTWC
Kataokeuadovral Ta diaypappaTa. BpAkav kal Epepav aTnv Tagn
uia TTapouciacn atro 1o O1adIKTUO YId TO KATTVIOUA.

Me Tn BonBeia autnc TnG TTapouciaong diaBdaoTnkav Ta
dlaypdupara yEoa otn Tacn kar ouldnTrénkav Ta arroTeAéouaTa.



Epeuva yla To Kanviopa
AnpiAiog 2011
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Moo MePLOU TOLYAPO KOTVIIETE TNV NUEPQ;
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Nooco efaptnpuévo BEWPEITE TOV EAUTO 0OC QIO TO KATIVIOUAL;

34,3




Moto ané ta MOPAKATW MEPLYPAPEL KAAUTEPA TNV EMLONN TTOALTIKNA
YLOL TO KATIVLOHQ YLOL TOV ECWTEPLKO XWPO TNG EPyaciag oag;

Bdon : Ocol epyalovial 0 ECWTEPLKO XWPO
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40 45 50

Agv UNLAPXEL EMLON N TOALTIKI] YLO TO KATMVIOUA OTO XWPO TNG 1 9,9
gpyaciag pou

To KAnviopa SV EMITPENETAL OE KAVEVA XWPO

To KAMVIOMHX EMITPENETAL HOVO OE CUYKEKPLUEVO XWPO
Siapopdwpévo yla Kanviopa

To KAMVIoHO EMLTPENETAL OE OAOUG TOUG XWPOU§

Aev §€pw/ev ipan oiyoupog
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Agv anovTw




H owkovouiKn Kpion oag £XEL 08NyNOEL TNV HELWGCN TOU KAMVIGHOTOC;
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METPA OEZHZ

Mo va peAetnBolv ta petpa B€onc, mou kaBopilouv tTn BEoN TWV TLLWV
oTo Xwpo, 608nkKav oL oplopoL:

Awdpeooc (M) (Median) sivat n Tiun eketvn tng HeETABANTAC TTOU
XwpLileL To cUVOAO TWV TLHWV o€ duo oo LEPN, WOTE 0 APLOUOC TWV
oPOATNPNOEWVY TIOU £lval HKPOTEPEC armo 1o M, va elval loog pe tov
apLlOpo autwyv mou eival peyaAvtepec amo to M. Elval to onuelo tng

Katavoung rmou adnvel 50% twv mapatnpnoswyv MPOoC Ta TAVW Kol
50% mpo¢ Ta KATW.

* Meooc aplBuntikoc n Meon twun (Mean) opiletal wc to TtNALKO TwV
TIMWV TNC peTaBAnTNC dta To mMANBoC Twv TIHWV TNC.



2tn ouvexela 600nke otouc padntec pa epyacia (Epwtnon-cuAAoyn
amavtNoewv-dnuLoupyla ivako CUXVOTATWV) HECO OTNV TA¢N yLa va
kataAaBouv kaAvtepa tnv dtadikaoio kat BpEONKe N LEON TLUN KoLl N
Sdlapecoc Auvovtoc To mopAadeLyUo OTO TIVaKAL.

Ertionc pe tn BonbBeta tou dtadpaotikou mivaka to idlo mapadeypa
dnuoupynBnke oto Excel, BpeBnke n peon tun, n SLAMECOC UE TN
BonbBeLa twv cuvaptnoswy Kol ptiaxTnkav tTo padoypappa Kot To
KUKALKO OLaypapLpaL.



Metad ta maldla ywplotnkav og opadec yia va ptiaouv oto Excel tic
OLKEC TOuC epyaciec. Bpnkav to Bepa Eptiaoy ta EpWTNUATOAOYLO KOl
TOL polpaoav PEoa TNV Taén otn wpa Twv Mabnuatikwy.

Enopevwe, eptiaéav eva mivaka, Kot pe tn fonbela twv kabnyntwv
nnyav otn aibouvoa mAnpodoptknc Ko peTtepepav ta SedopEva TOUC
oto Excel.

20.C TOPOUCLA{OUUE TIC EPYACLEC TWV TTOLOLWV.



A’ Ouada :Moto ivat to UYPog oag;

Mowo eivat to 0o oag Nooootd
Yiog mabuwv og cm Tuyvotnra
160 2 10%
165 3 25%
170 9 45%
175 4 20%
ZUvoho 20 100%
MEoT TLn 168,75
fMdpETOC 170
Tithoc ypadripatoc
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2UUTIEPAOLLOTAL:

Y€ QUTN TNV EpWTNON Ta TTALSLA artAvTnoayV ePLmou nmoLo ival to
U oc touc ylati 6ev pmopoUucapE VoL XPNOLLOTIOLOOU LLE
KAQOELC. EMOMEVWC TA ATTOTEAECHATO ELVOL EVOELKTLKAL

Méeon twun:168,75 cm
Awdpeooc: 170 cm
2e auTn TNV nepimtwon ta SUo petpa divouv MOAU KOVTLVEC TLUEC.



B' Opada: NMooa Aemtta Belete va pTAOETE 0TO OXOAELO ATIO TO OTTLTL
o0LC;

Nooa Aemtd Bedets va prdosts ato oxorslo and

Néoa Aentd B&Aete va $raocete oto oxoleio and to onin oag; |Nogootd 1O OTTL 0ac,
Anootaon oE AemTd MNawud mou pwrrBnkav
5 4 20%
7 G 30%
10 & 40% .l
13 2 10% .
[ ]
Iuvoho 20 100%
Megog opog 2,6 -3
Audipsoo 7 -
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JUUTEPAOUATA

Méeon twun: 8,6 Aemta

Aldpeococ: 7 Aemta

Ta tatdia kataAaBoav amno tn SLANECOo, OTL TA HLLOA ATIO QUTA

KAVOUV TtAVW aro 7 Aemta yLa vo. EpBouv 0To OXOAELO KAl TaL UTTOAOLTTOL

KATW oo 7 Aemta. Evw ywa Tt pEon tun kataAapfav otL dev eival Eva
AMEOQ OLELOTIOL OO METPO TIAPOTPNONC OE QUTH TNV TEPLMTWON .



[ Opada : MNooec wpec dtaPalelc kabBnuepwva

Nooeg wpeg Siapalels kabnpepwva
Qpeg SuaBaoparog kabnpepwa Zuyvétna Mogogté
1 ] 30%
2 9 45%
3 3 15%
4 2 10%
Iivoho 20 100%
MEgoc 0pog 3,75
Midpsaoc 3

Néoec wpeg Slapalelc kabnpepvd;

dwpa 10%



2UUTEPAOLATA

Ta adla mapatipnooyV OTL 0 LECOC OPOC Kol N OLALECOC £XOUV TTOAU
LLLKPH QTTOKALON.

Meon tun:3,75 wpeg
ALAMECOC: 3 WPEC



A" Opada : Mooa xpnpata ival To pnvioio cou XopTdALKL

Atopd mou amivTh ooy Mnviaio yepr{hixt B Mnviaio yoptltAikt

4 50 € 60 €

6 30¢€ 50'€
50 '€

] 20¢€
40 "€

3 5¢€

Tuvoho: 21 avopn Méoog Opog: 26,25€ 30'€

30 '€

Méoog 6pog = 26,25

20 '€

10 '€

0'€ -

4 6 8 3

Atopa mou andvinooay




2UUTIEPAOLLOTAL:

Ta adla mapatApnooyv Otl HECOC OPOC TOU pNnviaiou XapTtlALkLoU
elval elval 26,25 supw.
H cuykekplpevn opada Eexaoe va PaleL tn SLANECO OTOV
Tilvolkol EMOMEVWCE o€ OEVUTEPO XPOVOo avadepe OTL N dtapecocg eivat 20
EVPW.



FTENIKA 2YMNEPA2MATA

Apeoe MOAU ota atdLd N CUYKEKPLUEVN EpyaCia yLaTl ATowv
dtadpaoTtikn. Emionc xpnolpomnoinoayv T YVWOELC TIOU £LX0LV QTITOKTNOEL
oTO udenua tnc NMAnpodopiknc yia to Excel. KatdAaBav nwc N pio
ETILOTAMN Bonea TNV aMn Emonq, 1{0Je]0 xpnotun glvaln ZTO(TLGTLKI‘]
oTNn ONUEPLVA KOWVWVID, OTIOU YivOVTaL CUVEXELO EPEVVEC KOL TIPETIEL VAL
KwoLKoTmoLnBouv T anore)\eouara T€log, ouvvelbntomoinoayv tn
XPNOLUOTNTA TNC CWOTNAC AVAYVWONC TWV ATIOTEAECUATWY ULOG
OTATLOTLIKAC tapouciaonc.

YnevBOuvec KabBnyntpieg
OegobwpomovAov Anuntpa MEO3
MoavoutoomnouAou Kwvotavtiva MEO3
Kamepwvn Mapyapita MEO3EAE



